## 成都亚克力原材料 亚克力定制 亚克力

产品名称	成都亚克力原材料 亚克力定制 亚克力
公司名称	四川中天诚建筑装饰工程有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	成都市成华区青龙场致强路266号
联系电话	13730620076

## 产品详情

主营:亚克力,亚克力板,声屏障,隔音屏,公路隔音墙,亚克力声屏障,亚克力隔音屏,小区隔音墙,耐力板,PC板。

人员和技术力量:本公司现有各类专业声屏障技术人员三百八十一人,其中公路声屏障工程师6人,中级职称三十余人,亚克力价格,初级职称一百多人。公司质检科所有人员持证上岗,严把质量关,不允许一件不合格产品出厂。

多年来,我公司凭借过硬的产品质量、良好的经营信誉、及具规模的生产能力,亚克力,赢得广大客户的好评和信赖。我公司愿以网为媒,广交天下朋友。欢迎来电、来涵洽谈,到公司参观指导。

亚克力亚克力

主营:亚克力,亚克力板,声屏障,隔音屏,公路隔音墙,亚克力声屏障,亚克力隔音屏,亚克力定制,小区隔音墙。

亚克力,又叫PMMA或有机玻璃,源自英文acrylic(塑料),化学名称为聚甲酯。

是一种开发较早的重要可塑性高分子材料,具有较好的透明性、化学稳定性和耐候性、易染色、易加工、外观优美,在建筑业中有着广泛应用。有机玻璃产品通常可以分为浇注板、挤出板和模塑料。

主营:亚克力,亚克力板,声屏障,隔音屏,公路隔音墙,亚克力声屏障,亚克力隔音屏,小区隔音墙,耐力板,PC板。

组织机构:本公司已通过组织机构:ISO9001质量体系认证。从事高速公路声屏障、公路隔音墙、声屏障、隔音墙等生产、销售。公司下设综合办公室、销售处、企管办、财务部、质检科、安装服务公司、十个产品加工车间、一个抛丸除锈车间、三个全自动浸塑流水线车间和两个现代化仓储库房。

亚克力亚克力亚克力 成都亚克力原材料(图)-亚克力定制-亚克力由四川中天诚建筑装饰工程有限公司提供。成都亚克力原材料(图)-亚克力定制-亚克力是四川中天诚建筑装饰工程有限公司(www.tz1288.com)今年全新升级推出的,以上图片仅供参考,请您拨打本页面或图片上的联系电话,索取联系人:张先生